
Вермут 80ml Аперитив 40ml

Martini Bianco 200 Aperol 200

Martini Extra Dry 200 Campari 200

Martini Rosso 200

Виски 40ml

Ром 40 ml William Lawson’s 200
William Lawson’s 

super spiced 200Bacardi Carta Blanco 210

Bacardi Carta Negra 230 Jim Beam Apple 240

Oakheart 210 Jameson 270

Jack Daniels 290

Коньяк 40 ml

Ararat 3* 200 Джин 40ml

Remy Martin VS Superior 470 Gordon’s 240

Текила 40 ml Водка 40 ml

Olmeca Blanco 220 Russian standart 
original 150

Olmeca Gold 230 Tsarskaya 170

Sauza Silver 180 Koskenkorva 220
Sauza Gold 190 Absolut Citron/Vanilla/ 

Currant 200

Ликеры 40 ml Домашние настойки 40ml

Baileys 200 Лимончелло 110

Kahlua 300 Оранжелло 110

Cointreau 200

Malibu 200

Jagermeister 220

Бутылочное пиво 500ml Коктейли
Krusovice /Heineken/ 

Edelweiss 200 Лонг-Айленд                                                         380

Bowler IPA                     
Светлый охмеленный эль 270 Мохито                                                               350

Rouge de Fleur          
вишневое пиво 270 Апероль-шприц                                   370

Maisel's Weisse б/а 280 Негрони                                                 410

Nut Batter                
ореховый брауни эль

270 Виски-сауэр                                           310

  Пина Колада                                            350

Разливное пиво 300/ 500ml Маргарита                                 320

Friday Avenue American 
Lager 200/270

Дайкири                                        
320

Сидр Шоты

St. Anton грушевый, п/сл                             
500ml

250 Боярский 250

St. Anton яблочный, п/сл                             
500ml 250 Б-52 250

Fournier Rose, сух                                     
330 ml/ ябл.сух. сидр из красных 

яблок/ Франция
400 Текила Санрайз 250

Сет шотов, 6 шт 1250

Лимонады и холодные напитки Вода и газированные напитки

Клубника-базилик/ 
Малина-мята/  400ml/1L 220/450

Кола/Спрайт/ Фанта/
Швепс                           120

Мохито б/а                      
400ml

250 Натахтари                                    
500 ml

140

Молочный коктейль   
400ml

190 Бонаква газ/негаз                     
330 ml

120

Домашний морс 200 ml 90 Perie газ                                          
330 ml

210

Сок в асс.                                  
200ml

90 Borjomi газ                                 
500 ml

140

Сок свежевыжатый              
200ml

190

Согревающее напитки Кофе

Глинтвейн алк/ б/а  200ml 210/170
Эспрессо                         

30ml
90

Какао с маршмеллоу   200ml 140
Американо                            

120ml
120

Фирменные чаи 400/900 ml Каппучино                           
200ml

150

Облепиховый с имбирем, 
лимоном и медом 300/450 Латте                                

200ml
170

Апельсиновый с лимоном, 
мятой и  медом 300/450 Флэт уайт                                    

200ml 210

Клюквенно-мятный с 
чабрецом и медом 300/450 Раф кофе                               

200ml 230

Грушевый с корицей и 
розмарином

300/450 Гляссе                                      
190ml 190

Пьяная вишня с гвоздикой, 
медом и биттер Campari 330/480 Кофе по-ирландски       

200ml
290

Классические чаи в асс. 180/320

125 ml 750 ml БЕЛОЕ ВИНО

Осадия сух, Чили 180 1080 Обладает тонким ароматом и 
освежающим вкусом

Альма Дель Торо п/
сл, Испания 150 900

Столовое вино с приятным 
фруктовым ароматом и нотками 

тропических фруктов

Бонавита IGT, сух, 
Португалия 200 1200 Легкое, свежее вино с цитрусовыми 

нотками во вкусе и аромате.

Рекомендуем с 
салатом "Фрутти ди 

Маре"
Монтефьоре Пино 
Гриджо, п/сух, 

Италия
240 1440

Вино с насыщенным великолепным 
ароматом и устойчивым 

послевкусием.

Прекрасно дополнит 
треску с запеченными 

овощами

Санта Лючия 
Тоскана Бланко, п/

сух, Италия
250 1500

Сухое вино с характерной кислинкой. Во 
вкусе сладкие тропические ноты 

ананаса и банана, ароматы акации и 
соломы.

Отлично сочетается с 
тар таром из лосося

Каса де Барро 
Шардоне п/сл, Чили, 

2018
1200

Элегантное вино со свежим 
ароматом сочных фруктов и 

приятной структурой.

Идеально к салату 
Цезарь с креветками

Монтефьре Соаве, п/
сух, Италия 1380

Деликатная и сбалансированная 
текстура вина, произведенного в 

области Соаве.

Рекомендуем с 
брускеттами

Ойнос Бьянко  
Биолоджико, сух, 

Италия
1440

Органическое вино со свежим 
цветочным ароматом. Во вкусе - 
персик, мед и абрикосове нотки.

Идеально с 
"Меланзана 
пармеджано"

Томайло Орвието 
Классико DOC, сух, 

Италия
1500

Очень элгантное, мягкое и свежее 
вино с нотками миндаля в 

послевкусии. 

Идеально подойдет к 
стейку из лосося

Чечилия Беретта 
Кустоза, сух, Италия, 

2016
2000 Зрелое вино с насыщенным 

ароматом фруктов и цветов.

Фантастическое 
сочетание со стейком 

из лосося.

Зиобаффа Пино 
Гриджио, п/сух, 

Италия
2100

Органическое вино, сочетающее в себе 
мягкий фруктовый вкус зрелых ягод с 
пикантной нотой лимона, медового 
яблока и маринованного имбиря. 

Рекомендуем к стейку 
из тунца!

Розовое вино 125 ml 750 ml Игристое Вино 750 ml

Монтефьоре Розато, 
сух, Италия 230 1380 Лев Голицын брют, Россия 900

Монтефьоре Просекко брют, 
Италия

1600

Ламбруско дель' Эмилия Донелли 
п/сл розовое 1300

125 ml 750 ml Красное вино
Осадия Каберне DO, 

сух Чили 180 1080 Вино с насыщенным фруктовым букетом 
и ароматом пряностей.

Альма Дель Торо п/сл, 
Испания

150 900 Столовое вино с нотками красных 
фруктов и очень мягким вкусом.

Прайдлэнд Пинотаж 
Сенсо, сух, Южная 

Африка
180 1080

Фруктовые шелковистые нотки 
сочетаются с элегантностью и 

изяществом. Обладает ароматом 
малины и пикантной сливы.

Рекомендуем с 
куриным филе с кус 

кусом.

Бонавита IGT, п/сух, 
Португалия, 2016 200 1200

Вино обладает богатым фруктовым 
вкусом с нотками черной смородины, 

вишни и сливы, в комбинации с 
шоколадными нотками.

Прекрасно дополнит 
риет из утки.

Ойнос Неро Д'Авола 
Мерло, сух, Италия, 

2017
240 1440 В аромате ощущается интенсивный 

букет черной вишни и ягод.
Отлично сочетается с 

утиной ножкой.

Каса де Барро Мерло, 
сух, Чили, 2018

1200
Округлое и прекрасно 

сбалансированное вино с мягкими 
танинами, вкус с нотками вишни, 

Рекомендуем с 
свиным филе в 

медово-горчичной 

Санта Лючия 
Тоскана Pocco IGT, 
сух, Италия, 2015

1500 Элегантное красное вино с 
разнообразными ароматами ягод.

Рекомендуем с пастой 
Гамберо Россо

Фьюжн Шираз, п/сух, 
Аргентина 1500

Вино обладает насыщенным 
ароматом с нотами спелой вишни и 

инжира.

Идеально с сырной 
тарелкой.

Кастеллани Кьянти 
DOCG, сух, Италия, 

2017
1560

Интенсивный фруктовый, фиалковый 
аромат. Сухой, слегка танинный 

бархатистый вкус.  

Отлично подходит к 
пасте  "Ди Манзо"

Зиобаффа Тоскана 
Биолоджико, п/сух, 

Италия, 2014
1900

Сочетает в себе яркий вишнево-
черничный букет и интенсивные 

танины.

Феерическое 
сочетание с тальяттой 

из говядины.

Вальполичелла 
Супериоре Миццоле, 
п/сух, Италия, 2016

2500
Богатое, полнотелое имеет округлый 

и теплый вкус, с насыщенным 
ароматом дикой вишни и нотками 

жаренного тоста.

Идеально сочетается 
с ризотто с белыми 

грибами.


